



全城“薅券”忙 外卖大战燃爆周末

点餐平台加码发券掀热潮,消费者在享受优惠的同时,也遭遇服务痛点

Z 海都记者 沈舜枝 文图

刚刚过去的这个周末,外卖大战又战疯了。7月11日晚及7月12日,美团和淘宝闪购相继官宣将再发一大波优惠券,预告了周末的外卖狂欢。上周末,阿里闪购平台又卡了,美团日单量超1.5亿。外卖员都跑疯了,有人一天能送50多单。对于消费者来说,这无疑是一次薅羊毛的狂欢,从7月5日到现在,经过近10天的摸索,不少泉州网友还总结出了“薅羊毛”攻略。



奶茶店饮品爆单

12日,市区的林女士叫了两杯奶茶,通过淘宝上的闪购,原本一杯20多元的奶茶优惠到13元,加上打包及配送费,共15元多。便宜是占到了,但两个单子都等了一个多小时。继前一个周

从7月初开始薅外卖大战羊毛,眼下,不少泉州网友已总结出省钱又省心的攻略。

“奶茶一般叫饿了么。”24岁的张小姐是办公室小白领,在东海上班,平常都在办公室跟同事一起点午餐,这阵子薅了不少羊毛。

在疯狂派送优惠的同时,平台也显出一些服务跟不上的“力不从心”。

外卖大战开始之初,市区的汪先生在闪购上

外卖员:一天送了平日几倍的量

末闪购崩溃,上周末,不少泉州消费者再度感受了闪购平台卡顿。

13日中午,市区中骏世界城大部分的奶茶店排满了等待外卖员领取的奶茶,12点出头,霸王茶姬的

外卖订单号已排出近200单。

“昨天上班四五个小时,送了50多单。”饿了么泉州外卖员郑先生说,他平常有时候才送十几单,12日一天送了平常的几倍。

而一位美团的外卖员则告诉记者,这个月他送的单量增加不少,有时一天收入达到300多元。据美团公开数据,截至7月12日23时36分,美团即时零售日订单量超过1.5亿。

网友:总结“薅羊毛”攻略 平台补啥就买啥

闪购上很多奶茶一杯可以补贴十几元,比另外两个平台更优惠。但是,她和同事们叫餐多是用京东和美团的拼好饭。

“京东一份饭在23~28元之间,平台补贴10~12元,实际支付12~16元。”张小姐说,她和同事都比较喜欢京

东的正餐。

“拼好饭一般一份实付15元以下,优惠10元以上。”陈小姐住在浦西万达附近,独居的她平常点奶茶和套餐比较多,这阵子她固定在闪购上点奶茶,在美团上点饭。

在泉州市区,饿了么泉

州外卖员薛先生表示,上周末两天,他接的外卖订单中百分之六七十是奶茶。据美团公开数据,7月12日,拼好饭总单量超过3500万。京东也明确表示,和其他外卖平台重点补贴茶饮不同,京东会强化对餐食品类的补贴。

市民:省钱不省心 一份餐等了两个小时

叫了一份餐,结果显示,将在两个小时后送达,无奈的他只能选择了取消。

随之而来的,还有对

售后服务的不满。市民何小姐前几天在平台上点了份猪脚饭,却根本没收到。她和商家沟通,对方说是骑手取餐问题让联系

骑手。于是她向平台投诉,平台回应需要核实了解情况。此后两天没信息,她联系了两次,平台才退款并补偿优惠券。

行李箱中藏巨款 “老赖”挪移资金被查

福州铁警从两名男子行李箱中查获400万现金,查明系失信被执行人刘某转移资产逃避执行,跨部门联动拦截挽回申请人损失

N 海都记者 唐明亮
通讯员 元博勋 文/图

近日,福州火车站上演了一场民警与“老赖”的较量——两名拖着沉重行李箱的男子刚过安检,执勤民警从两名男子的行李箱中查获400万元现金,并顺藤摸瓜揪出一起精心策划的逃避执行案。最终,款项被成功拦截,为案件申请人挽回巨额损失。



查获的四百万元现金

安检仪查出反常 行李箱远超正常重量

“这箱子沉得反常!”福州站派出所执勤民警李健颖回忆起当天的场景仍记忆犹新。当日上午,他在安检口执勤,安检员通过安检仪巡查,突然发现两名男子携带的

行李箱图像异常——屏幕上密密麻麻全是规则排列的块状物,疑似成捆百元纸币。

“异常!”安检员立即通过对讲机通报。李健颖快步上前处置,伸手拎起

箱体时,明显感受到强烈下坠感,远超正常行李重量。“里面装的是什么?”面对询问,两人神色慌张、支支吾吾,始终答不上来。李健颖敏锐察觉到异常,随即将二人带至派出所进

一步调查。

在派出所,打开箱子的瞬间,李健颖倒吸一口凉气:一个箱子整整齐齐码着210万元现金,另一个也装着190万元现金,合计400万元!

“现金押送”蹊跷 出差原是“特殊任务”

“这么大金额的现金,不选银行转账偏要随身带着坐动车,肯定有问题!”凭借多年一线办案经验,李健颖立刻警觉起来。

“这钱是谁的?做什么用的?”面对李健颖连声追问,两人终于松口,交代

是受“老板刘某”委托,要将400万元现金送往北京。

为进一步查明这400万的来源以及用途,李健颖随即联系福州铁路公安处刑侦支队,将两人带至执法办案中心进一步调查。

随着询问深入,这起

“现金押送”任务的蹊跷之处逐渐显现:携带巨额现金的两名男子实为福建某物流公司财务人员张某(化名)、陈某(化名),所谓“出差”是老板刘某临时安排的“特殊任务”。

更可疑的是,出发前

刘某特意叮嘱张某去公司会计林某家“取物品”,却对“物品”内容闭口不谈;直到车辆驶向福州火车站途中,刘某才在电话中揭开“谜底”——两个普通行李箱里,竟整整齐齐码着400万元现金!

跨部门联动 15小时完成全链条追查

“正常出差哪会带巨额现金?快到车站才说钱的事?这钱肯定来路不正!”刑侦支队民警立即对“老板刘某”背景和其名下公司进行核查。通过互联网信息溯源,民警很快发现其个人涉及多起在福州市长乐区未履行生效法律文书的案件。

为进一步核实,刑侦支队民警随即联动长乐法院执行局,并通过其推送的失信被执行人名单比对,发现刘某在长乐法院存在多个执行案件,有巨额债务仍未履行,其本人也已被列为失信被执行人。种种迹象表明,这场“现金押送”极可能是刘某为转移资产、逃避执行设计的局。

情况紧急,刑侦支队迅

速联合长乐法院执行局展开行动。

经讯问,陈某、张某提供了刘某联系方式。民警和长乐法院的工作人员当即联系刘某,严肃阐明抗拒执行的严重法律后果。面对铁证与压力,刘某最终承认:这400万元现金确属自己所有,此前安排两名男子“送往北京”,实则是想转交家人以规避执行。

从当日安检发现异常,到当晚10时许完成全部核查,这场跨部门联动仅用15小时便完成全链条追查。

目前,长乐法院已将查获的400万元全额存入案件执行款专用账户,正依法推进分配方案制定工作,后续将按法定程序发放给申请人。

通知

苏华锋同志:

您自2025年6月3日起离岗至今未归,现单位根据《事业单位人事管理条例》规定及泉州市城市管理局的批复,决定与您解除聘用合同关系。

特此通知!

泉州市环境卫生中心 2025年7月14日